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令和４年度 大牟田市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

１．日 時 

  令和５年２月２日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時３４分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田  桂子、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原 正彦、教育監  平河 良、総務課長  平野 裕二、 

教育みらい創造室主査 松葉 茂、学校教育課長 小宮 武士、 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告１は人事案件のため非公開が相当と考えらえる旨の報

告がなされた。これを受けて、教育長から、報告１を非公開とすることの発議がなされ

た。採決の結果、全員一致で非公開とすることと決定した。 

 

 

（報告事項） 

１ 令和５年度教職員の人事について【学校教育課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（協議事項） 

１ 「教育委員会だより」第２３号の紙面について【教育みらい創造室】  

教育長      「教育委員会だより」第２３号の紙面について説明をお願いします。  

教育みらい創造室主査 「教育委員会だより」第２３号の紙面について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明）  

・ 教育委員会だより第２３号の紙面（案） 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

（以下、順不同に主な意見を列記） 

委 員       １ページ目では、海洋教育こどもサミット記事の中で、児童の発表
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の「ポスターセッション」とはどのようなものか、もしスペースがと

れるようなら説明を加えてはどうでしょうか。２ページ目では、ユネ

スコスクール・ＳＤＧｓ／ＥＳＤ子どもサミットの「長年にわたり本

市のＥＳＤにご支援をいただいている（略）及川幸彦先生」とありま

すが、「ご支援」より「ご指導」が適切なようにも思いますので、検討

されてはどうでしょうか。また、発表校４校全ての写真を掲載してい

ますが、３校は発表の様子で、１校はインタビューの様子なので、そ

の区別がつくように、写真の並べ方やキャプションの付け方などを工

夫してはどうでしょうか。 

委 員       ２ページ目のユネスコスクール・ＳＤＧｓ／ＥＳＤ子どもサミット

の「発表校とテーマ」について、倉永小学校と甘木中学校の発表児童

生徒の学年（倉永小学校は５年生、甘木中学校は２年生）の記載がも

れていますので記載してください。 

それから、「ＳＤＧｓ」や「ＥＳＤ」の用語を用いる場合に、どのよ

うに使い分けられているのかがよく分からなかったので、今後は、そ

れぞれの概念整理を明確に行った上で使用されるほうが望ましいよう

に思います。 

委 員       ユネスコスクール・ＳＤＧｓ／ＥＳＤ子どもサミットについて、３

年振りに参観者を招いて開催でき、子どもたちの頑張りを実際に見る

ことができてよかったですし、子どもたちがこの経験を学校に持ち帰

って、学習発表会などの場で発表したり広めたりしているということ

がよく分かりました。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、皆様のご意見を踏まえ事務局で再度検討した後

に、「広報おおむた」３月１日号に掲載しますので、よろしくお願いし

ます。 

          （了解する旨の声あり） 

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で第２回臨時会を終わります。  

 

閉会１４時３４分 


